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HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatóságként eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban:
Hulladekgazdalkodasi Hatosag)
Pécs, lakcím nélkül; a továbbiakban: Ügyfél) tekintetéber ~jogszabályi
előírások megsértésével megvalósított csekély súlyú közigazgatási szabályszegés miatt

hulladékgazdálkodási bírság kiszabását mellőzi, egyebekben

felszólítja az Ügyfelet,

hogy a jövőben további közigazgatási szabályszegés elkövetésétől tartózkodjon.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság felhívja a figyelmet arra, hogy ismételt közigazgatási szabályszegés
esetén az elkövetés ismétlődő jellegére tekintettel egyéb közigazgatási szankció alkalmazásának van
helye.

Jelen döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. A döntés ellen annak
közlésétől számított 30 napon belül — jogsérelemre hivatkozással — közigazgatási pert lehet indítani.
A keresetlevelet a Pécsi Törvényszékhez kell címezni, és a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz
(7621 Pécs, Papnövelde u. 13—15.) kell benyújtani.

A keresetlevelet a jogi képviselő nélkül eljáró magánszemély személyesen ügyfélfogadási időben, vagy
postai úton, vagy elektronikus úton; a gazdálkodó szervezet és a jogi képviselővel eljáró fél kizárólag
elektronikus úton nyújthatja be. Az elektronikus benyújtás módja: elektronikus bírósági űrlap
mellékelésével az e-papir.gov.h u felületen.

Bővebb tájékoztatás az elektronikus bírósági űrlapokról, továbbá a jogi képviselő nélkül eljáró fél
keresetlevelének elkészítéséhez felhasználható formanyomtatványról: https://birosag . hu/ugyfeleknek/
nyomtatvanyok/eljarasok-nyomtatvanyai

A közigazgatási perben az ügyfelet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A bíróság a pert tárgyaláson
kívül bírálja el, azonban a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha a bíróság szükségesnek tartja,
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tárgyalást tart. A tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti, ennek elmulasztása miatt
igazolásnak nincs helye.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására halasztó hatálya nincs. A keresetlevélben
azonnali jogvédelem iránti kérelmet is elő lehet terjeszteni. A kérelemben részletesen meg kell jelölni
azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák és az ezek
igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A
bíróság a kérelemről annak beérkezésétől számított tizenöt napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs
helye.

INDOKOLÁS

A Hulladékgazdálkodási Hatósághoz 2024. május 17. napján a Siklósi Rendőrkapitányság
Közrendvédelmi Osztály Járőr és Őrszolgálati Alosztályától megkeresés érkezett, mely szerint
2024.05.11. napon, 17:05 perckor az Ügyfél a 7800 Siklós, Járó Péter utca és Pécsi Út
kereszteződésénél lévő buszmegállóban erősen ittas állapotban szennyezte környezetét a padra és
térkőre dobált üres sörös dobozokkal és Jagermeister italos üveggel. Az üres dobozok és az üveg
tartalmát az Ügyfél fogyasztotta el a beismerése szerint. Az Ügyféllel a Siklósi Rendőrkapitányság
Közrendvédelmi Osztály Járőr és Őrszolgálati Alosztály közölte, hogy közterületen tilos az alkohol
fogyasztás, valamint a szemét eldobása, így ezen magatartásokkal szabálysértést és közigazgatási
szabályszegést követett el. Ezt követően kereste meg a Siklósi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi
Osztály Járőr és Őrszolgálati Alosztály a Hulladékgazdálkodási Hatóságot közigazgatási eljárás
lefolytatása céljából.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a fenti tényállást az alábbi ogszabályi rendelkezések alapián értékelte:

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 2. ~ (1) bekezdés 23. pontja szerint
hulladék: bármely anyag vagy tárgy, amelytől birtokosa megválik, megválni szándékozik vagy megválni
köteles.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 30. ~
(1) bekezdése értelmében a hulladékok környezetre gyakorolt hatásai elleni, a hulladékról szóló törvény
rendelkezései alapján megvalósuló védelem kiterjed mindazon anyagokra, termékekre - ideértve azok
csomagoló- és burkolóanyagait is -‚ amelyeket tulajdonosa eredeti rendeltetésének megfelelően nem
tud, vagy nem kíván felhasználni, illetve, amely azok használata során keletkezik.

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 24. pontja szerint a hulladékbirtokos: a hulladéktermelő, továbbá bármely
jogalany, akinek vagy amelynek a hulladék a birtokában van.

A Ht. 31. ~ (1) bekezdése értelmében a hulladékbirtokos gondoskodik a hulladék kezeléséről.

A Ht. 61. ~ (1) bekezdése értelmében a hulladéktól a 31. ~-ban meghatározottakra figyelemmel, csak
kijelölt vagy arra fenntartott helyen, a környezet veszélyeztetését kizáró módon lehet megválni. Nem
mentesül a hulladék birtokosára, illetve tulajdonosára vonatkozó szabályok alól az, aki a birtokában,
illetve a tulajdonában lévő hulladéktól nem az e törvényben meghatározott kötelezettségek teljesítésével
válik meg. Az ingatlan tulajdonosát felelősség terheli az illegális hulladéklerakás vagy elhagyás
megelőzéséért.
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A Ht. 61. ~ (2) bekezdése szerint az ingatlanon más által, az ingatlantulajdonos hozzájárulása nélkül,
ellenőrizetlen körülmények között elhelyezett vagy elhagyott hulladék elszállításának és kezelésének
kötelezettsége (a továbbiakban: elhagyott hulladék felszámolása) — a hulladékgazdálkodási hatóság
bírságot, valamint kötelezést megállapító közigazgatási hatósági döntésének véglegessé válásától
számított harminc napon belül — a hulladék tulajdonosát vagy korábbi birtokosát terheli.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a rendelkezésére álló adatok alapján megállapította, hogy az Ügyfél a
Ht. 31. ~-ába és a Ht. 61. ~ (1) és (2) bekezdésébe ütköző magatartásával közigazgatási
szabályszegést valósított meg, amikor a 7800 Siklós, Járó Péter utca és Pécsi Út kereszteződésénél
lévő buszmegállóban — mint hulladékbirtokos — fém és üveg hulladékot szabálytalanul,
közterületen helyezett el.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a fenti közigazgatási szabályszegés miatt hivatalból hatósági eljárást
indított az Ügyféllel szemben. Az eljárás és az ügyféli jogokról, kötelezettségekről, a nyilatkozattétel,
valamint az iratbetekintés lehetőségéről a 2024. május 22. napján kelt, 3177-3/2024. iktatószámú

~ irataban ertesitette az Ugyfelet aki az eljarasrol hirdetmenyi uton ertesulhetett A hirdetmeny
2024.06.07. napjáig került kifüggesztésre. Az Ügyfél jelen ügyben további nyilatkozatot nem tett.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság az alkalmazandó szankció vonatkozásában az alábbiak szerint iárt el.

A közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Szankció
tv.) 1. ~ (1) bekezdése alapján az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény hatálya alá tartozó
közigazgatási hatósági eljárás során megállapított jogszabálysértések közigazgatási
szabályszegésnek minősülnek.

A Szankció tv. 2. ~ (1) és (2) bekezdése értelmében azzal a természetes személlyel, jogi személlyel
vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezettel szemben, akinek, illetve amelynek a
közigazgatási szabályszegésért való felelősségét a közigazgatási hatóság megállapította, a
közigazgatási hatóság közigazgatási szankciót alkalmaz.

A Szankció tv. 2. ~ (3) bekezdése értelmében a közigazgatási szabályszegés esetén közigazgatási
szankciokent figyelmeztetes kozigazgatasi birsag tevekenyseg vegzesetol torteno eltiltas valamint
elkobzás alkalmazható.

A Ht. 84. ~ (1) bekezdése szerint a Hulladékgazdálkodási Hatóság az e törvényben, a környezet
védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvényben (a továbbiakban: Kvt.), az e
törvények végrehajtására kiadott jogszabályokban, valamint az Európai Unió közvetlenül alkalmazandó
jogi aktusában meghatározott rendelkezés, illetve hatósági döntésben foglaltak megsértése esetén
intézkedést hozhat, bírságot szabhat ki vagy figyelmeztetésben részesíti az eljárás alá vont jogi
személyt, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetet vagy természetes személyt.

A Ht. 86. ~ (1) bekezdés a) pontja értelmében az a természetes vagy jogi személy, egyéni
vállalkozó, továbbá jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki (amely) a
hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabály, közvetlenül alkalmazandó uniós jogi aktus vagy
hatósági határozat előírásait megsérti, azt a hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási
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bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló kormányrendelet szerint
hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezi.

A Szankció tv. 9. ~ (1) bekezdése értelmében közigazgatási bírság minden, a közigazgatási hatóság
által közigazgatási szabályszegésért kiszabott bírság.

A Szankció tv. 9. ~ (2) bekezdése értelmében közigazgatási bírságot szab ki a közigazgatási hatósági
eljárás során a hatóság, ha törvény vagy törvény felhatalmazása alapján önkormányzati rendelet bírság
kiszabását teszi lehetővé
a) a Közigazgatási Szankciók Nyilvántartásába a hatósági eljárás megindításának napját megelőző egy
éven belül az Kötelezett vonatkozásában közigazgatási szankciót megállapító döntést jegyeztek be és
b) a hatóság nem figyelmeztetés alkalmazásáról dönt.

A Szankció tv. 9. ~ (3) bekezdés d) pontja felhatalmazza a hatóságot arra, hogy a figyelmeztetés
szankció alkalmazása feltételeinek teljesülése esetén is közigazgatási bírság szankciót alkalmazzon, ha
törvény vagy eredeti jogalkotói hatáskörben kiadott kormányrendelet meghatározott ügyek
vonatkozásában a figyelmeztetés alkalmazásának kizárásáról rendelkezik.

A Szankció tv. 6. ~ (5) bekezdése alapján törvény vagy eredeti jogalkotói hatáskörben kiadott
kormányrendelet meghatározott ügyek vonatkozásában a figyelmeztetés alkalmazásának kizárásáról
rendelkezhet, ha az adott ügyben csekély súlyú szabályszegés nem merülhet fel.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ügyféllel szemben alkalmazandó szankció meghatározása
érdekében vizsgálta egyrészről az Ügyfél személye és a jogsértés tárgyi súlya tekintetében fennálló
körülményeket, mely alapján megállapította, hogy bár az Ügyfél vonatkozásában nem áll fent a Szankció
tv. 9. ~ (2) bekezdése szerinti korábbi szankcióra vonatkozó, egy éven belüli szankcionálás
megtörténtének feltétele, de ezzel egyidejűleg a Ht. 84. ~ (4) bekezdés c) pontja kizárja a
figyelmeztetés alkalmazását hulladék jogellenes elhelyezése, illetve elhagyása esetén.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság fentiek alapján megállapította, hogy a Szankció tv. jelen esetben
figyelmeztetés alkalmazására nem, hanem bírság kiszabására ad lehetőséget.

Ugyanakkor a hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának
módjáról szóló 271/2001. (XII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 4. ~ (2) bekezdése
értelmében ha a jogsértés a tevékenység vagy mulasztás súlyára, az elkövetés vagy
kötelezettségszegés következményeire tekintettel annyira csekély, hogy büntetés vagy
intézkedés alkalmazása szükségtelen, a bírság kiszabása mellőzhető.

Tekintettel a ioqsértés csekély súlyára, a Hulladékgazdálkodási Hatóság a Rendelet 4. ~ (2)
bekezdése alapián a bírság kiszabásától eltekintett, egyebekben felszólította az Ügyfelet, hogy a
iövőben tartózkodjon a közigazgatási szabályszegések ismételt elkövetésétől.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság döntése meghozatalakor figyelembe vette, hogy a Rendelet alapján
— az elhagyott hulladék tonnában kifejezett tömege alapján számítottan — kiszabható bírság mértéke
jelen ügyben nem érné el a Szankció tv. 12. ~-ában meghatározott legkisebb kiszabható bírság
mértékét.
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A Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ügyfélnek az általa elhagyott hulladék felszámolására kötelezését
— a közigazgatási szabályszegés tárgya (nem veszélyes, települési szilárd hulladékok) és csekély
súlyának figyelembevételével — mellőzte, tekintettel arra, hogy a Ht. 33. ~ (4) bekezdésében és
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. ~ (1) bekezdésének
5. pontjában foglaltak alapján köztisztasági feladatai körében a közterület tisztán tartásáról a helyi

önkormányzat az önkormányzati rendeletben meghatározott szabályok szerinti rendszerességgel
gondoskodik.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság jelen határozatát a Ht. 84. ~ (1) bekezdése, valamint a Rendelet 4. ~
(2) bekezdése alapján hozta meg, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény
(a továbbiakban: Ákr.) 80. ~ (1) bekezdése szerinti formában, az Ákr. 81. ~ (1) bekezdése szerinti
tartalommal. A határozat az Ákr. 82. ~ (1) bekezdése értelmében a közléssel végleges.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben az Ákr. 15. ~ (1) bekezdése és a hulladékgazdálkodási
hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. ~ (1) bekezdés a) pontja alapján járt el,
illetékességét e rendelet 1. ~ (2) bekezdése állapítja meg.

A döntés elleni közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 114. ~ (1) bekezdése biztosítja.
A jogorvoslati tájékoztató a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 39. ~‚ 50. ~ és
77. s-án, továbbá az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. ~ (1) bekezdés h) pontján, az
elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII.
törvény 1. ~ 17.a) és 17.d) pontján, 9. ~ (1) bekezdés aa) és b) pontján, valamint a polgári perben és a
közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet 6.
~ (1) bekezdésén és a bírósági ügyvitel szabályairól szóló 14/2002. (VIII.1.) IM rendelet 75/C. ~ (2b)
bekezdésén alapul.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a végleges határozatát a Mt. 78/B. ~ (2) bekezdés 1. pontja alapján, a
honlapján közzéteszi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a Kvt. 66. ~ (3) bekezdése, és a környezetvédelmi hatósági
nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 18.) AM rendelet előírásai szerint

(°~ gondoskodik jelen határozatnak az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszer Hatósági
Nyilvántartó Rendszer (a továbbiakban: HNYR) adatbázisba való rögzítésér~~.

~ Koi.,~

Pécs, 2024. június 19. Kia ‚ ~

~
Dr Horvath Zoltan foispan feihatalmazasa alapjan kiadmanyoz 4 ~

~ Ga’I~ibosTamáss.k.
~ ~főc’~~Iyvezető

Kapiák:

1. -~~— „hirdetmény útján”
2.Siklósi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály Járőr és Őrszolgálati Alosztály —

tájékoztatásul (véglegességet követően) —

(helyben, véglegességet követően) — közzététel
4.HNYR (véglegességet követően)
5.Irattár
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